

# SZARVASI UJSÁG

Független politikai napilap

Előfizetési árak:

Negyedévre 4.50 P, egy hónapra 1.50 pengő  
Lapzárta délután 2 órakor.

Felelős szerkesztő:

Dr TOKAY LÁSZLÓ

Főmunkatárs:

KRÓN FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, SZENT ISTVÁN-U. 74. SZÁM.

Telefonszám: 6.

## Autó és kocsikarambol

Ma délelőtt a Deák Ferenc utcában a Kovácsik-féle fűszerüzlet előtt a Magyar Aszfaltgyár autója felborult. Utána jött a gimnázium igás kocsija. A lovak a felborult autótól megijedtek s elragadták a kocsit. Vad vágatásban értek a posta elé, ahol az egyik ló az árokba csuszott s a kocsis is befordult. Szerencsére sem a kocsis sem a lovak nem sérültek meg súlyosabban.

## Lichtensteinben

z. at alá vették a polgárjog megszerzését

Vaduzból jelentik: A kormány tekintettel arra, hogy különböző egyének nyilván nem tisztességes indokból szereztek meg Lichtenstein állampolgárságát, megfontolás tárgyává tette a polgárjog megszerzéséről szóló határozmányok módosítását. Az új törvény életbeléptéig a kormány nem hagyja jóvá a lichtensteini községek polgárjog adományozásáról szóló határozatait, úgyhogy további intézkedésig a polgárjog megszerzése zárlat alatt áll.

## Egy napig tetszhalott volt

Kecskemétről jelentik: Krizzán István ötvenhároméves gazdálkodó egy napig tetszhalott volt. Már temetésre akarták vinni, amikor felébredt. Az életnek azonban nem sokáig örülhetett, mert három nap múlva újra ágyának esett s nem sokára meghalt.

## Elitették a szociáldemokrata párt két borsodmegyei vezetőjét

Miskolcra jelentik: Szentistván borsodmegyei községben Magos János és Magos József, a szociáldemokrata párt ottani vezetői Bódy Gusztáv és Harmath Károly csendőrtököt boxerrel megtámadták és megsebesítették. A miskolci törvényszék most tárgyalta az ügyet és Magos Jónást kéthónapi, Magos Józsefet egyhónapi fogházra ítélte.

## Elfogták a Zöldpázsit és Halásztelek tyuktolvajait

A múlt év novemberétől ez év márciusáig sorozatos tyuktolvajlások történtek Zöldpázsiton és Halászteleken. Nagy károkat okoztak a városrészenélkül is szegény lakosainak. A rendőrségnek, hosszú fáradságos nyomozás után sikerült kézrekerítenie a nótárius baromfitolvajokat Szappanos Márton és felesége, Vityaz János és felesége zöldpázsiti lakosok személyében. Szap-

panos és Vityazék vallatásuk során beismerték, hogy mintegy 15 rendbeli lopást követtek el a Zöldpázsit és a Halásztelek környékén. Eddig 16 drb liba, 6 drb kacsa, s kb 50 drb tyuk lopását ismerték be. A rendőrség tovább nyomoz ügyükben, mert valószínűnek tartja, hogy bűnlajstromuk e bevallottakkal még nem teljes. Az eljárás: megindították ellenük.

## Megyei önkormányzatok Interparlamentáris értekezlet ülését

Rómából jelentik: Mussolini a Capitoliumban az olasz király, a legmagasabb állami méltóságok, a diplomáciai testület és a huszonnyolc nemzet képviselői jelenlétében megnyitotta az interparlamentáris kereskedelmi értekezlet XVIII. teljes ülését. Megnyitó beszédében az interparlamentáris kereskedelmi értekezletek nagyfontosságát hangsúlyozta a nemzetközi kereskedelem terén. Kifejtette, hogy a különböző forgalmi korlátozások nagyon megnehezítik a gazdasági helyzetet. A nemzetközi adósságok kizárólag pénzzolgáltatásokkal nem egyenlíthetők ki. Az áruk állandó esése megbomlasztja a termelést és gyengíti az országok vásárló erejét, tehát növeli a munkanélküliséget és az adósok számára lehetetlenné teszi a fizetést. Jobb helyzet kialakulására egyszerre kell cselekedni a hitel, a termelés és a kereskedelem terén. A közép- és

keleut-európai államokat kézzelfogható módon meg kell segíteni, hogy vásárlóképeségük növekedjék. Mindenekelőtt szakítani kell a múlt pénzügyi politikájával és különösen mezőgazdasági téren kell könnyítéseket biztosítani ezeknek az államoknak. A gazdasági kérdések megoldása egy jobb politika atmoszféra megteremtésétől függ, minden azon fordul meg, hogy a felelős államférfiak kellő megértést tanúsítsanak az egyes országok problémái iránt.

Mussolini után Göring porosz miniszterelnök szólt fel.

Az értekezlet délután tartotta alakuló tanácsulását, amelyen Magyarországot Láng Boldizsár báró és Lakatos Gyula országgyűlési képviselő képviselték. Délután négy órakor tartották az első bizottsági ülést.

A bizottságok csütörtökön folytatják tanácskozásukat.

## 200.000 hold földet javított meg a kormány digózással

Közel kétezer hold szikes szántóföldet kíván visszaadni az eredményes mezőgazdasági termelés részére a földmivelésügyi miniszternek az a legújabb akciója, melyet az érdekelt három vármegye alispánjához intézett miniszteri rendeletek a közelmúlt napokban vezettek be. A hasznos beruházások egyik legszerencsésebb kézzel megválasztott téttele az a 200.000 pengő, melyet a kormány kedvezményes hitelek formájában a digózásra fordítani kíván.

A digózás a mélytelen, szikes szántóföldi területeknek a meszes altalajjal való feljavítása. A digózás tehát kubikosmunka, melynek elvégzésére az Alföld munkanélküli kubikostömegei a kellő szakértelemmel és gyakorlattal rendelkeznek, így a digózási akció nemcsak termelési, hanem szociális érdekeket is szolgál amennyiben munkalehetőségeket teremt a kubikosok részére.

A digózási kölcsönt Szolnok, Békés és Hajdu vármegyék 40 katasztrális holdon aluli gazdái vehetik

igénybe, amennyiben olyan szántóföldjük van amelynek talajja legalább 10 százalék szén-savas meszetet tartalmaz és a terület től a legközelebbi állomástól legalább 5 km. távolságra fekszik.

A kölcsön a digózással megjavítandó terület kat. holdja után legfeljebb 120 pengő lehet és huszávi egyenlő részletekben fizetendő vissza. A kölcsönrel együtt az illető birtok megterhelése nem haladhatja meg a kataszteri tiszta jövedelem huszszorosát.

## Apróhírek mindenfelől

**Időjárás.** Hűvös idő, élénkebb széláramlás, sok helyen további eső, a hegyekben eselleg havazás.

**Motta** svájci szövetségi elnök rövid pihenésre Rómába érkezett — Mussolini kihallgatáson fogadta.

**Rómában** a szent év alkalmából most husvétkor mintegy 40,000 idegen zarándok fordult meg.

**Május 25-én** nagy lett sajtókiadottság jó Magyarországra, hogy meghívja a magyar újságírókat a rigai dalosversenyre.

**Hitler Adolf** mai születésnapja alkalmából egész Németország zászlód'szbe öltözött s nagyszabásu ünnepélyeket rendeznek tiszteletére.

**Legújabb** nyomozás adatai szerint a sárospataki kommunista propaganda Csehországból tört be.

**A japánok** már 3 oldalról bombázzák Pekinget elfoglalása már csak órák kérdése.

**Hamburgban** kigyulladt egy kő-télgár. A tüzet valószínűleg az egyik raktárban gyufával játszó két 12 éves gyermek okozta. A két gyermek bennégett.

**A porosz rendőrhatalóságok** jelentése szerint Poroszországban jelenleg 10.000 ember van letartóztatva.

**A rákospalotai** vitézek elhatározták, hogy a városháza előtti téren országzászlót állítanak fel. A város közönsége belekapcsolódott a megindult mozgalomba.

**Roosevelt** azon javaslatát, hogy térjenek vissza az aranyalapra egyhangulag elfogadta a szenátus.

**A belügyminiszter** szerint a mostani választójog mellett nem lesz több választás.

## A becsali csárdából a halálba

Balogh István soproni huszár, aki az ünnepekre hazament Fertőszentmiklósról, húsvét napján barátaival a Petőháza melletti becsali csárdában borozgatott. Estefelé otthagya társaságát, felmászott a vasuti töltésre s amikor a Sopron felé haladó sínautó közeledett, a sötétben ráfekette fejét a sínre. A sínautó teljesen lemetszte fejét. Tették oka ismeretlen.

## Románia bojkottálni fogja a német árukat

A német áruk bojkottja Romániában egyre nagyobb mértéket ölt. A mozgalom irányítói részben a zsidó kereskedők, részben a román kereskedelmi minisztérium, amely így akar a német vámemelések ellen védekezni. A német-román árucseré teljesen megbénult. A romániai németellenes bojkottnak Franciaország is híve, mivel a német áruk kizorítása révén a francia gyártmányok nyernek tért. Különösen érzékenyen érinti a bojkott a német győzelem. Az orosz példájára most már a bukaresti orvosok sem írják olyan receptet, mint a német gyógyszert rendelnek.

Nagyon megérik a bojkott mozgalmát a német újságok is, aminek az a következménye, hogy több romániai német lap komoly anyagi zavarok közé jutott.

## Egymillió munkanélküli van Olaszországban

Milánóból jelentik: A tavaszi földművesmunkák az egész országban megindultak s ennek köszönhető, hogy a munkanélküliek száma Olaszországban 147.811-el kevesebb lett. Hivatalos kimutatás szerint most 1,071.536 munkanélküli van Olaszországban.

## Kölcsönt kapnak azok a gazdák, akik áttérnek a gyümölcsstermelésre

Budapestről jelentik: A kormány a gyümölcsstermelés előmozdítására nagyszabású tervet dolgozott ki. Mindazok a gazdák, akik almatermesztésre kívánnak áttérni, holdanként 200 pengő kölcsönt kaphatnak, amelynek visszafizetését 1944-ben veszi kezdetét. Szilvánál holdanként 330 pengő, őszibaracknál 640 pengő kölcsönt adnak. Előbbinél a visszafizetés 1942-ben, utóbbinál pedig 1939-ben veszi kezdetét.

## Vasárnap nyitják meg a békéscsabai vegykisérleti állomást

Vasárnap, április 23-án ünnepélyes keretek között nyitják meg a békéscsabai m. kir. mezőgazdasági vegykisérleti állomást.

A nagyszabású megnyitó ünnepélyre dr. Bud János ny. miniszter, Békéscsaba országgyűlési képviselője és Mayer Károly államtitkár is Békéscsabára érkezik. Ezen kívül a

földművelésügyi minisztérium több képviselőjét is Békéscsabára várják.

Résztesz az ünnepélyen Korossy György főispán és dr. Márky Barna alispán is, továbbá meghívást kapnak a vármegye járásainak főszolgabírái, a Tiszántúli Mezőgazdasági Intézet s általában a gazdasági érdekképviselők.

## Megbukott a buzakartel terve

A gabonajegy-rendszer helyett a a gazdákon való segítség céljából a tervek egész sora napvilágot. Így szó volt arról is, hogy alakításuk szövetkezeti alapon egy országos szerv, amely a gazdáktól összevásárolja a búzát s értékesíti. Az érdekeltek Festetich Sándor gróf vezetésével folytatták a tárgyalásokat. Most azonban a kormányhoz közel álló körökben, de a gazdaérdekeltek sorában is az a hír terjedt el, hogy az egész terv megdőlt s a szindikátus működése meghiúsultnak tekinthető.

A termelő kartel meghiúsulásának több oka volt, de legelsősorban az az oka, hogy nem voltak elegenden a jelentkezők, akik a kartelbe léptek volna. Igaz, hogy Esterházy Pál herceg a maga 220 ezer holdjával és még néhány nagybirtokos támogatta a buzakartel megalakítását, azonban az alig félmillió holdat meghaladó jelentkezés nem volt kellő ösztönzés a további aláírások számára.

Va őszintű, hogy Festetich Sándor gróf most már lemond a kartel megalakításáról.

## Májusban megalakul a földvásárló szövetkezet

A vidéki pénzügyintézetek likviditása a kényszerből átvett ingatlanokkal erősen lecsökkent, úgy hogy a gazdák hiteligényeit alig tudják kielégíteni. Ezért felmerült egy olyan a kormány által is támogatott szövetkezet terve, amely a vidéki ingatlanokat s lehetőleg az előbbi tulajdonosnak juttatná vissza, vagy ha ez már nem lehetséges, telepítési célokra használná fel.

Azoknak a gazdáknak a váltóit díjmentesen átveszi az állam, az árverezés veszélye fenyegeti a birtok

ot, leszámítja. A kormány kilátásba helyezte, hogy az altruista intézetet a vagyon átruházási illeték alól mentesíti. Annak a birtoknak, amelyet az új intézet átvesz, a volt tulajdonosát meghagyják, mint bérlet birtokos s 5 vagy 6 éves opciót kap a birtok visszavásárlására is.

Az intézet alaptőkéjét elsősorban a vidéki pénzügyintézetek fogják jegyezni s május elsején, amint illetékes nyilatkozataik megjelentek, megalakul.

## Laskayt Magyarországnak adják ki

A svájci magyar borház megalapítóját és vezetőjét, Laskay Dénest, mint ismeretes, Bécsben tartózkodóként, Laskay nemcsak a magyar állampolgárságát károsította meg közel másfél millió pengővel, hanem szíves svájci embert is megfélemlített azzal, hogy részvénytársaságának részvénytőkeje az állam kezében van, és így a magánosok pénze is tökéletes biztonságban van. Rengeteg áru, mezőgazdasági termék és bort vett át bizományba, aminek az árával nem számolt el, hanem amikor kiderültek manipulációi, megszökött Svájcba és Bécsben bujkált egészen a letartóztatásáig.

Magyarországon kívül Svájc is kérte Laskay kiadatását és heteken keresztül az volt a helyzet, hogy Laskayt Svájcban adják ki s így büntetőügyének főtárgyalását ott tartják meg.

Szerdán délelőtt azonban megérkezett az osztrák államügyészség virái értesítése, amely szerint Laskayt átadják a magyar hatóságoknak.

## Szigoru védekezések a pajzstetű elleni védekezés érdekében

A kaliforniai pajzstetű elleni védekezésre vonatkozólag a földművelésügyi miniszter a napokban rendelkezéseket adott ki, amelyek drákói rendszabályok alkalmazását írják elő azokkal szemben, akik a rendelkezések betartását elmulasztják.

A rendelet értelmében összeírják a kerteket, faiskolákat s a tulajdonosoknak véltívvel névre szóló felhívást küldenek az irtásra, illetve az óvintézkedésekre vonatkozólag.

## Temesváry Imre a költségvetés főadóója

Budapest, április 19. A képviselőház pénzügyi bizottsága délelőtt 10 órakor ülésre gyűlt össze, hogy megkezdje az 1933-34. évi költségvetés tárgyalását. Az ülésen Ugron Gábor elnököt. A kormány részéről Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter, Imrédy Béla pénzügyminiszter, továbbá Blaha Sándor és Jakab Oszkár vett részt. A bizottság elsősorban az egyes tárcaik előadóit választotta meg. Főelőadó Temesváry Imre lett. Először a belügyi tárca költségvetésének tárgyalását kezdték meg. F. Szabó Géza előadó rámutatott arra, hogy abból a 41.3 millió pengő megtakarításból, amelyet az 1933-34. évi költségvetés az előző évvel szemben mutat, az állami közigazgatás kiadásainál a belügyi tárca tekintélyes mérvben vette ki részét. A belügyminisztérium ügyköre a népjóléti minisztérium megszüntetése következtében jelentékenyen kibővült.

## Elfogtak egy veszedelmes betörőbandát

A berettyóújfalusi csendőrség hosszasan nyomozás után elfogott három ere tyúújfalusi gazdaleányt, akik 19 társukkal együtt három évvel ezelőtt rablóbandát alakítottak és végigfosztották Bihar és Hajdu megyét. Megindult ellenük az eljárás.

## Sonkád községben a vámőr agyonlőtt egy gazdálkodót

Nyiregyházáról jelentik: Sonkád határszéli községben a szolgálatot teljesítő vámőr agyonlőtte Kocsis Lajos gazdálkodót. A fegyverhasználat ügyében megindult a vizsgálat, amely hivatva lesz kideríteni a cselekmény hatterét.

## Elmezavarában kiirtotta családját és öngyilkos lett egy szobefényező

Gross-Schimmitzben szerdára virradóra éjjel megdöbbentő családi dráma játszódott le. Suchan József szobafényező hirtelen elmebetegséggel agyonlőtte feleségét, majd rálőtt két fiára. Az egyiket szíventalaita és azonnali meghalt, míg a másiknak súlyos sérülésével sikerült kimene-külnie a lakásból. A szobafényező ezután borotvával elvágta a nyakát és néhány perc alatt elverzett.

Falragaszokat, röpcédulákat, névjegyeket, blockokat, könyveket, a legolcsóbban készít az „Alföld” nyomda. Szarvas, II. ker. 74. gróf Csáky-utca és Szent István-utca sarok.

## A közigazgatási hatóság nem kényszerítheti az élelmiszerkereskedőket kötelező orvosi vizsgálatra

Egy járási főszolgabíró olyan rendelkezést adott ki, hogy a járásban azok, akik élelmiszert, vagy italt árúsnak, vagy árúsítani kívánnak, erre szóló jogositványt csak hatósági orvosi bizonyítvány felmutatása esetében kaphatnak. Azt is elrendelte, hogy mindazokat, akik élelmiszert, vagy italt akár mint üzletlajdonosok, akár mint árusítók árúsítanak, negyedévenként egyszer hatósági orvosi vizsgálatnak kell alávetni.

A főszolgabíró rendelkezését egy esetben meglebbezték a kereskedelemügyi miniszterhez, aki hatálytalanította a főszolgabíró rendelkezéseit, azzal, hogy annak törvényes alapja nem volt. A kereskedelemügyi miniszter végzésében rámutat arra, hogy az ipar és kereskedelem folytatásának általános és különös feltételeit az ipartörvény és az ennek alapján kibocsátott rendeletek szabályozzák. Sem az ipartörvény, sem az ennek alapján kiadott rendeletek nem tartalmazzak olyan rendelkezést, amelynek értelmében az élelmiszerkereskedők, sütőiparosok, korcsmárosok, stb. iparjogositványt csak abban az esetben kaphatnak, ha orvosi bizonyítvánnyal igazolják, hogy fertőző betegségben nem szenvednek. Olyan szabály sincsen, amelynek értelmében ezek időszakonként orvosi vizsgálatra volnának kötelezhetők és tevékenységük folytatása egészségi állapotuktól volna függővé léve.

Az új ipartörvény azonkívül kifejezetten is úgy rendelkezik, hogy a kereskedelemügyi miniszter rendelettel mindazokat a rendelkezéseket megteheti, amelyek a közegészségügy érdekeinek megóvása céljából multhatatlanul szükségesek. Megállapítja a miniszter tehát, hogy a főszolgabíró rendelkezése a közegészségügyi törvény alapján sem volt kibocsátható. A főszolgabíró e rendelkezését az ipartörvény alapján sem bocsáthatta ki, mert csak a kereskedelemügyi miniszter jogosult arra, hogy eziránt rendelkezék. (Mag. ar. Hiradó.)

## Simon Gyula

villanyerő berendezést „HATTYU” mosódájában Szarvason:

Gallértisztítás darabonként 12 fill.  
Íng, keményre vasalva . 50 fill.  
Frakkíng mosva és vasalva 80 fill.  
Továbbá női diszkézimunkák, csipke és kézimunkafüggönyök és egyéb mosható ruhaneműk jutányos áron elfogadtatnak.

Szarvas, II., Köuth-36. szám.

Hirdessen a „Szarvasi Ujság”-ban.

# HIREK

**Gyógyszertári inspekción.** Az 11. jéll és vas rnap u ni szolgálót Szarvason április hónapban Breuer Szilárd gyógyszerára tartja,

Nem adható ki vándoripar-eng-é- zölds-g- és gyümö-cs-kereskedésre. A vándoriparosok r's-ró sz ren e et szer nt a vándoriparnak csak vándor dró-tosok, ablakosok, köszörűsök munkája tekinthető. Östermelő, aki valóban helyhatósági bizonylattal igazoltan az, terményeit a termelés helyén és az országos hetivásárokon kívül községről-községre, házról-házra járva is árúsíthatja, anélkül, hogy ehhez iparjogositványra (vagy házalási engedélyre) volna szüksége. Kereskedő ilyen természetű iparigazolványt nem kaphat. Annak természetesen, hogy az élelmiszerkereskedők élelmiszereket telephelyen kívül bárhol vásárolhasson, nincs törvényes akadálya.

**A második országos erőműtelep Mohácson épül fel.** Mint értesülünk, illetékes helyen gondolkodik arra, hogy rövidesen feleptük a második országos jellegű villamoscentrálét. A tervek szerint Torna, Somogy, Bács-Bodrog, Zala és Pest-vármegye déli része is innen fedezné áramszükségletét. (MH)

**Háromszáztagu fegyveres betörőbanda telrobbantotta a Missisipi gátját.** Chutebriegenel mintegy háromszáz fegyveres ember lefegyverezte az őrséget és dinamittal rést robbantott a Missisipi gátjába. A robbantás következtében az ár több ezer acenyi földet előntéssel fenyeget. Különösen nagy veszély fenyegeti Swanlake, Glendora és Black-Bayou városokat.

**Bányászerecsétlenség a petrozséni szénbányában.** Borzalmas szerencsétlenség történt a petrozséni szénbányában. Több bányász leereszkedett az egyik elhagyott tárnába, hogy onnan szenet fejtsenek ki titokban és eladják. A tárna egyik folyosója munka közben leszakadt. Hat munkást temetett maga alá a leomló földtömeg, ket-

## A tavasz leégette az összes régi árat

Megjöttek az új kerékpár és alkatrészek leszállított árai. Kerékpár javításnál csak kizárólag az anyagértéket számítom fel, beszerelést és javítást díjtalanul eszközölöm.

**Stefáni Mihály**

Szarvas Árpád-bazár

tőt közülük súlyos sérülésekkel élve huztak ki négyen meghaltak.

**Havazott a budai hegyekben.** Budapestről jelentik: A budai hegyekben az elmúlt éjszaka igen hidegre fordult az idő és ma reggel havazni kezdett.

**Hitel-szükségletét kielégíti,** betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

**A szentesi országos vásárok.** Szentes megyei város tavaszi országos vásárát ebben az évben április 21. és 23. napján tartják meg. 21-én lesz az állatvásár, míg a kirakodó vásár mindkét napon tart. Az iparosok és kereskedők helyeik kijelölése érdekében április 20-án délután fel 2 óráig fordulhatnak a polgármesteri hivatalhoz.

**A bankhivatalnok-gép** Az öt angol nagybank néhány fiókjában új találmányu gépet alkalmazott. Az az ugynevezett „bankhivatalnok-gép”, mely 120 centiméter magas írógéphez hasonlít, hatvan hivatalnok munkáját végzi s többek közt óránként 60'000 tételt vezet a könyvekbe, feljegyzi és ellenőrzi a be és kifizetett összegeket a betétkönyvek és csekkek főkönyvi számat s kiszámítja az egyenlegeket és kamatokat. Az elküvetett hibákat a gép vörös cédula kidobásával jelzi.

Hirdessen a Szarvasi Ujságban.

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



REKORD  
DIADAL  
4-1 csöves váltóáramú külföldi eredetű hangszóróval egybeépítve

Díjtalan bemutatás, vételezőkötelezettség nélkül,

DANKÓ  
rádió üzlete  
ÁRVAHÁZ

**Hasszorulás,** rossz emésztés, erős bomlási és erjedési folyamat a gyomor-bélhuzamban, bélbaktériumban, bélbaktérium- és gyomorsavtúltengés a „Ferenc József” természetes keserűvíz használata mellett visszafejlődnek. Számos orvos a Ferenc József vizet mindkét nem-beli felnőtteknek és iskolás gyermekeknek kitűnő sikerrel rendel. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszer-üzletekben kapható.

**Külföldre utazók részére** valót a hivatalos arfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

**Targyalás dr. Kvasz György elszámolási bünperében.** Dr. Kvasz György volt bekéscsabai ügyvéd elszámolási bünperében a törvényszék mara tűzte ki a folytatógatos tórgyalást. A bünügyben ez év márciusában mar volt erdemleges tórgyalás s akkor a bíróság különböző irányban bizonyítéskiegészítést rendelt el. A mai tórgyalásra egész seleg tanut idéztek be.

**A kutba ölte magát egy szegvári fiatalasszony.** Megrendítő öngyilkosság történt a napokban Szegvaron. A nagypusztai határon gyógyíthatatlannak hitt tudóbaja teietti ekeseredeseden tanyájának mély kútjába vetette magát Puskás Laszlo gazdalkodó fiatal felesége. Hozzártózoi hamar észrevették az öngyilkossági kísérletet s azonnal a fiatalasszony megmentésére siettek, azonban mire tel órai küzdelem után kihuztak már halott volt. Az ügyesség a temetési engedélyt megadta.

Értékes ajándékot

megrendelésre készít, régi relikvülök átalakítását, javítását olcsón vállalja:

VITALIS ILONA  
okl. t. iparművész.

Festékek, lakkok,

firmisz, zománc, linoleum és bostyán, valamint ...eszelő- es ecsetárak l z lí.o. á ban

**Kovácsik Pál fűszerüzletében** szerezhetők be. Ugyanott az összes perméző szerek gyári áron kaphatók. Gyümölcsfa- és szőlőpermetezési ut m ut a tók l

